
　公共交通の利用意思

[問] 普段、徒歩や自転車で行けない離れた所に外出する際に、公共交通の利用を考えます
か？（１つ選択） 

[問] 長久手市東部地域におけるデマンド型交通サービスが導入されたら、徒歩や自転車で
行けない離れた所に外出する際に、公共交通の利用を考えますか？（１つ選択） 

0% 50% 100%

利用登録者

無作為抽出(東部)

無作為抽出(西部)

無作為抽出(64歳以下)

無作為抽出(65歳以上)

１．公共交通利用を第一に考えて、公共交通で行ける
ところに行くようにする

２．公共交通利用を第一に考えて、どうしても公共交
通で行けない場合に車利用を考える

３．公共交通利用を第一に考えて、どうしても公共交
通で行けない場合は行くことを控える

４．公共交通で行けるかどうかを考えて、車で行くか
どうかを選択する

５．公共交通で行けるかどうかを考えない
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１．公共交通利用を第一に考えて、公共交通で行けると
ころに行くようにする

２．公共交通利用を第一に考えて、どうしても公共交通
で行けない場合に車利用を考える

３．公共交通利用を第一に考えて、どうしても公共交通
で行けない場合は行くことを控える

４．公共交通で行けるかどうかを考えて、車で行くかど
うかを選択する

５．公共交通で行けるかどうかを考えない

デマンド型交通が導入され
たら「公共交通で行けるか
どうかを考えない」人の割
合が減少する。
・利用登録者
　△12.7%
・無作為抽出東部
　△9.4%
・無作為抽出西部
　△1.0%
・無作為抽出64歳以下
　△5.2%
・無作為抽出65歳以上
　△5.5%
【参考】
令和4年度の公共交通に関
するアンケートでの同回答
の割合：27.8％
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